

Ostrzeżenia dotyczące zespoły łożyskowe

OSTRZEŻENIE

Zlekceważenie poniższych ostrzeżeń może grozić poważnymi obrażeniami ciała lub śmiercią.

Practicile de mentenanță și manipulare corespunzătoare sunt foarte importante. Respectați întotdeauna instrucțiunile de instalare și mențineți o lubrifiere corespunzătoare.

Rulmenții supraîncălziți pot aprinde atmosferele explozive. Trebuie dat dovadă de atenție specială la selectarea, instalarea, întreținerea și lubrifierea corespunzătoare a unităților de rulmenți în carcase, care sunt utilizate în sau în apropiere de atmosfere ce pot conține niveluri explozive de gaze combustibile sau acumulări de praf, precum granule, cărbune sau alte materiale combustibile. Consultați proiectantul sau furnizorul de echipamente pentru instrucțiuni de instalare și întreținere.

Nu aplicați o forță excesivă la montarea sau demontarea unității.

Respectați toate recomandările referitoare la toleranțe, ajustare și cuplu de torsiune.

Respectați în permanență indicațiile de instalare și întreținere ale producătorului de echipamente originale.

Asigurați alinierea adecvată.

Nu sudați niciodată unități în carcase.

Nu încălziți componentele cu ajutorul unei flăcări deschise.

Nu operați la temperaturi ale rulmenților mai mari de 250°F (121°C).

UWAGA

Zlekceważenie tych ostrzeżeń może spowodować uszkodzenie mienia.

Dacă se utilizează un ciocan și o bară pentru montarea sau demontarea unei piese, utilizați o bară din oțel moale (de exemplu, clasa 1010 sau 1020). Barele din oțel moale au o probabilitate mai redusă de a cauza proiectarea de fragmente de mare viteză de la ciocan sau bară sau de la piesa montată sau demontată.

Nu utilizați unități în carcase deteriorate.

Pentru informații suplimentare privind unitățile în carcase cu role de tip E Timken®, vizitați:

<http://www.timken.com/pl-products/bearings/productlist/HousedUnits/typee/Pages/PillowBlocks.aspx>

Pentru informații suplimentare privind tehnicile adecvate de instalare și lubrifiere, consultați paginile 18 și 19 din Catalogul de unități de rulmenți cu role conice în carcase de la Timken, disponibil la: http://www.timken.com/pl-products/bearings/productlist/HousedUnits/typee/Documents/tapered_roller_bearing_housed_units_catalog.pdf